

2035年长三角区域建成现代化水安全保障网络

实现饮水放心亲水宜居洪涝无虞



据新华社上海7月7日电 近日印发的《长江三角洲区域一体化发展水安全保障规划》提出,推进长三角数字流域和水利智能化建设,在水利一张图的基础上构建数字流域,建立涵盖全要素的、时空密度适用的、天空地一体的智能感知网,推动水安全管理向主动管理、精细管理转变。

由水利部太湖流域管理局、水利

部长江水利委员会、水利部淮河水利委员会共同编制完成的这份规划明确,到2025年,长三角区域水安全保障能力进一步增强,初步建成与社会主义现代化进程相适应的水利现代化体系,太湖流域水治理体系和治理能力现代化达到较高水平。到2035年,长三角区域全面建成现代化水安全保障网络,实现饮水放心、用水便捷、亲水宜居、洪涝无虞,人民群众获得感、幸福感、安全感进一步增强,江南韵、古镇味、水乡风的长三角特色水文化全面弘扬,水安全保障能力基本达到国际先进水平。

规划明确了长三角水安全保障总体布局:以长江沿线为主轴,环太湖区域为

核心,西部大别山、黄山、天目山等丘陵山区为生态屏障,东部河口水域和沿海岸线为保护带,淮河、钱塘江、大运河等河道为骨干廊道,巢湖、滆湖、洪泽湖、千岛湖、高邮湖、淀山湖、骆马湖、石臼湖等湖泊为重点节点,形成“一轴一核、一屏一带、三廊多点”水安全保障总体布局,系统解决水灾害、水资源、水生态和水环境问题。

规划提出了水安全保障“四大体系”建设任务。一是共筑安全可靠的防洪减灾体系。二是打造互联互通的水资源供给保障体系,加强水资源集约安全利用。三是构建共保联动的水生态环境保护与修复体系。四是创新

一体化协同治水管水体系。打造数字流域,强化水利科技创新和水安全风险防控。

“规划紧扣‘一体化’和‘高质量’两个关键,为长三角一体化发展国家战略提供有力支撑和保障。”水利部太湖流域管理局局长吴文庆说,在“一体化”方面,规划打破流域、区域和专业界限,统筹协调长江、淮河、太湖流域、东南诸河综合治理体系,统筹协调跨省市水安全保障需求。在“高质量”方面,规划注重坚持长三角区域率先引领突破的总体要求,防洪排涝标准、供水保障程度、生态宜居水平全方位对标国内国际先进水平,全面提升区域的水安全保障能力。



7月7日,为纪念全民族抗战爆发84周年,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举办“国殇难忘 警钟长鸣”——撞响和平大钟活动,来自社会各界的代表共同撞响和平大钟,祈愿和平。 新华社图片

“两高”联合发布指导意见 规范23种常见犯罪量刑

据新华社北京7月7日电 记者7日获悉,最高人民法院、最高人民检察院近日联合印发《关于常见犯罪的量刑指导意见(试行)》,自7月1日起在全国各级人民法院、人民检察院全面实施。

意见指出,量刑时应当充分考虑各种法定和酌定量刑情节,根据案件的全部犯罪事实以及量刑情节的不同情形,依法确定量刑情节的适用及其调节比例。对黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪、毒品犯罪、性侵未成年人犯罪等危害严重的犯罪,在确定从宽的幅度时,应当从严掌握;对犯罪情节较轻的犯罪,应当充分体现从宽。

意见将交通肇事罪、危险驾驶罪、故意伤害罪、强奸罪、抢劫罪等23种常见犯罪判处有期徒刑的案件纳入规范范围。其中规定,构成强奸罪的,综合考虑强奸的手段、危害后果等犯罪事实、量刑情节,以及被告人的主观恶性、人身危险性、认罪悔罪表现等因素,从严把握缓刑的适用。

对于走私、贩卖、运输、制造毒品罪,意见要求在量刑起点的基础上,根据毒品犯罪次数、人次、毒品数量等其他影响犯罪构成的犯罪事实增加刑罚量,确定基准刑。有利用、教唆未成年人走私、贩卖、运输、制造毒品的,向未成年人出售毒品的,毒品再犯情节之一的,增加一定比例的基准刑。

美国塌楼事故

死亡人数升至36人

目前仍有109人失联

据新华社华盛顿7月6日电 美国佛罗里达州迈阿密-戴德县瑟夫赛德镇住宅楼局部坍塌事故死亡人数6日升至36人,仍有109人失联。

迈阿密-戴德县县长卡瓦当天在新闻发布会上说,救援人员在5日晚间至6日的搜救过程中又发现8具遇难者遗体,事故造成的死亡人数升至36人,其中26人的身份已确定。目前仍有109人失联。

该县消防局局长科明斯基在新闻发布会上表示,搜救人员尚未找到废墟中可能有幸存者的空间,也未发现有生还者的迹象,但会尽力帮助家属找寻失联亲人。

据美国国家飓风研究中心预报,热带风暴“埃尔莎”将于7日早晨在佛罗里达州西部墨西哥湾沿岸登陆,登陆前夕可能加强为飓风。为防范“埃尔莎”登陆可能带来的安全隐患,当地市政部门此前以定点有限爆破方式拆除了事故住宅楼未坍塌部分。

6月24日凌晨,滨海小镇瑟夫赛德的一栋12层住宅楼发生局部坍塌。事故楼房共有136套住房,其中55套在坍塌中损毁。

企业环保公开道歉承诺书

我公司是海安市大公科技产业园的一家生产汽车配件的工厂,位于大公科技产业园安海路6号。2021年4月21日,因在环保检查中企业未及时按照环评要求建设、安装配套废气处理设施,被环保部门查处。对此我公司进行了认真反思,深刻认识到环境保护是一项利国利民的宏伟事业,更是每个公民和企业必须承担的社会责任。对此,我公司为上述的违法行为真诚地向社会公开道歉,并作出以下承诺:

- 一、严格遵守国家有关环境保护的法律法规,严格履行企业环境保护的主体责任。
- 二、积极配合政府部门进行整改,尽快完成建设、安装配套的废气处理设施。
- 三、以上承诺敬请社会监督。

江苏优珂汽车配件有限公司
法人代表:王安立
2021年7月6日

新征程上,必须继续推进马克思主义中国化

展提供了科学理论指导。一百年来,中华民族实现了从东亚病夫到站起来的伟天飞跃,实现了从站起来到富起来的伟天飞跃,迎来了从富起来到强起来的伟天飞跃,以铁一般的事实证明,只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。习近平总书记深刻指出:“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行!”今天,马克思主义在21世纪的中国焕发出蓬勃旺盛的生机活力,21世纪中国的马克思主义正展现出更强大、更有说服力的真理力量。实践充分证明,历史和人民选择马克思主义是完全正确的,中国共产党把马克思主义写在自己的旗帜上是完全正确的,坚持马克思主义基

本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化时代化是完全正确的!

习近平总书记强调:“新的征程上,我们必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论,‘三个代表’重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,用马克思主义观察时代、把握时代、引领时代,继续发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义!”马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道,中国共产党人作为马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者,正在为坚持和发展马克思主义而执着努力。从党的百年奋斗史中感悟真理的力量,不断深化

对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识,深化对中国化马克思主义既一脉相承又与时俱进的理论品质的认识,以科学的态度对待科学,以真理的精神追求真理,不断赋予马克思主义以新的时代内涵,用马克思主义的真理光芒照耀我们的前行之路,我们一定能续写马克思主义中国化新篇章!

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正团结带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。走过苦难辉煌的过去,走在日新月异的现在,走向光明宏大的未来,只要坚持用党的创新理论武装全党,不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,使党的全部工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性,我们党就一定能团结带领人民战胜前进道路上的一切艰难险阻,在新征程上创造新的更大奇迹。

新华社北京7月6日电

聚焦高质量 聚力新跨越

今世缘酒业召开2021年上半年工作总结大会



7月6日上午,今世缘酒业2021年上半年工作总结大会召开。今世缘酒业党委书记、董事长周素明作大会报告,动员公司上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真落实上级党委、政府对今世缘发展的一系列指示精神,紧紧围绕“发展高质量,酒缘新跨越”的主题主线,牢牢把握“好中求快”的工作基调,抢抓机遇开新局,

启动“开新局,起好步——思想大解放,发展高质量,酒缘新跨越”大讨论。

周素明强调,下半年工作要重点做好以下工作:一是分类优化营销策略,高效推进“四大战役”。坚持聚焦价格赛道、主导品系、重点板块;以品类差异提升品牌价值、以文化差异吸引目标顾客,以价值差异凝聚合作共识;省内市场按照“分品提升,分区精耕”策略导向,省外市场按照“创新政策,精准投入”策略导向。二是不断强化卓越理念,全面提高管理水平。丰富完善治理体系,持续优化卓越管理,不断深化两化融合,加快推进南厂建设。三是多措并举加快变革,持续激发主体活力。全面深化营销变革,扎实开展管理变革,持续推进薪酬人事改革。四是始终突出学习教育,奋力开创发展新局。把党史学习教育引向深入,着力深化“大讨论”活动,始终聚焦“开新局”,持续

推进“办实事”,为发展高质量,酒缘新跨越凝聚思想、提振精神、汇聚力量。

新蓝图开启新征程,新使命呼唤新作为。今年既是“十四五”规划开局之年,更是今世缘百亿元新征程起步之年。周素明要求,突出四个导向,求真务实,聚力酒缘新跨越。坚持竞争导向,放大格局看竞争;坚持目标导向,突出培育增长极;坚持问题导向,标本兼治重实效;坚持责任导向,奋斗为本勇担当。全体员工要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,紧密联系工作实际,以勇于超越的精神、求真务实的作风、奋力拼搏的勇气、同心同德、持续奋斗、开拓进取,共同谱写酒缘大业崭新篇章,为涟水县冲刺百强县,为“四个淮安”建设作出今世缘新的更大贡献。

顾祥悦就落实会议精神提出要求:一是坚定发展信心。公司各项工作方向明确、思

路清晰、举措务实、保障有力,更加坚定我们实现目标的信心、决心。二是把握重点项目。各单位要提高认识,领会董事长工作报告实质,结合本单位岗位职责,进一步把握重点,梳理项目,扎实制定下半年工作目标。三是强化工作作风。各单位要务实务实、担当担当再担当,把各项工作做细、做实、做准、做好、做优,以工作高标准、高效率,落实好、推进好“聚焦高质量,聚力新跨越”。

会上,今世缘酒业领导为在第十届职工文化比赛中获奖的员工代表颁发荣誉证书。南京大区建邺办事处、浙江营销中心、技改办、管理信息部运营管理处等单位负责人作表态发言。今世缘酒业领导班子全体成员,前方业务人员、经理层代表,后方中基层干部、员工代表,文化节获奖人员共计340人参加会议。

·晓 缘·